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Päivälista
— ^Tarjoukset kappaleesta 

“Kun rouvat epäilevät'’ kello 
7 :30. Kaikkien saavuttava.

— Harjotukset kappaleesta 
“Ennakkoluuloa vastaan” kello 
7:30.

— Musiikinystäväin kokous ja 
illanvietto tänä-iltana kello 7. 
Kaikkien laulajien ja soittajien 
saavuttava. Uusia jäseniä ote­
taan samassa tilaisuudessa.

— Agitatsionikomitean koko­
us kello 7 :00.

— Sisäänpääsy Nuolten juh­
lien ^avajaistanssiaisiin tk. 12 p. 
on 75c.

McEachemin laivaveistämöllä
lauantaina kello 1 aikana lasket­
tiin kuudestoista siellä rakennet­
tu laiva vesille. Nimeksi pan­
tiin "Flavel". ♦

Miljoonan markan klubin
kokous tänä iltana klo 8 S. S. 

Klubin kokoussalissa. Kokouk­
sessa valitaan tilientarkastajat 
sekä keskustellaan iltamain pito- 
ajasta v.m. esille tulevista asi­
oista. Mieltä kiinnittäväksi kai 
muodostuu keskustelu kokouk­
sen alussa E. Jääskeläisen pitä- 
♦nän pikku puheen johdosta. 
'Kokous on avonainen kaikille 
suomalaisille.

— Nuorten juhlien avajais- 
tanssijaisissa t.k. 12 p. tarjotaan 
illallinen—voileipää, 'hyvää kah­
via, kaksi palaa sokeria ja he- 
deimäsoppaa: maksaa 50c. 

Juhlat,
ovat olleet juuri ja ovat tulos­

sa jälleen. Jospa ei olekaan sa­
nottavaa mitään muuta kuin hv- 
vää Musiikinystäväin kaksi-ilta- 
sista juhlista niin voidaanpa 
kuitenkin jo sanoa, että tulevana 
lauantaina ja sunr.mtaina osas­
to talolla vietettävät Nuorison 
juhlat tuleva* olemaan paljon 
suuremmat. Lauantairillan oh­
jelma on vaan tanssia, minkä tu 
lette näkemään sisäänpääsylipun 
kerällä saatavasta ohjelnta-kir- 
jasesta. Juu oikein, tanssia pai­
netun ohjelmaa mukaisissa jär­
jestyksessä. Ja illallinen, voi­
leipiä. kahvia vehnäsineer. ja mi­
tä vielä — hedelmäsoppaa. joka 
kaikki saadaan 50 sentillä.

Sunnuntaina esitetään hauska 
huvinäytelmä: “Kun rouvat e- 
päilevät”. Niin aivan, rouvat 
kun rouvat, vaikka näytelmän 
esittäjät kaikki ovatkin yksityis­
elämässään vain tvttöjä ja poi- 
kamiehiä. Juhlat päätetään vielä 
tanssimalla, sillä kappaleen jä- 
lestä tanssitaan hieman

Lauantaina on tanssiaisiin si­
säänpääsy naisille aivan vapaa; 
miehet saavat maksaa 75c. Sun- 
nuntai-illan juhlaan on sisään­
pääsy 75c ja 50c. Niin että kun 
sisäänpääsy on niin halpa, niin 
sopii tvvdvtyksekseen saapua 
näihin tilaisuuksiin kaikkien 
niittenkin, jotka s. s. osaston ja 
vleensä järjestyneen työväen 
toimeenpanemia juhlatilaisuuk­
sia arvostelevat samalla mitta­
puulla kuin keinottelevien sir­
kus-, teatteri- ja tanssisalirun- 
naaiien tarjoamia huvituksia, 
koska nvt tarjotaan osaston ta­
lolla näillä alhaisilla sisäänpää­
symaksuilla erikoisemman haus­
kaa ia hyvin järjestettyä ohjel­
mistoa. Lähemmin ilmotuksis- 
sa.

— Sos. osaston nuoriso esit­
tää nävtelmäkappaleen “Kun 
rouvat epäilevät” t. k. 13 o.— 
Sisäänpääsy 75 ja 50 senttiä.

Oikeusasioita.
Lauantaina haastettiin piirioi- 

keuteen John Ahonen syytetty­
nä toisen omaisuuden ilkivaltai­
sesta hävittämisestä. Väitetään 
leikelleen ja tuhonneen E. VV. 
VVesterbergin verkon. Ahonen 
kielsi syyllisyytensä. Asia tulee 
esille joulukuun 9 p:nä.

AsJorianPikkuilmoioksia
PARHAINTA KAHVIA sekä kannuis­

sa että löysänä, saatte kaupois­
tamme. Oregon Coop. Mercantile
Aas‘n. Puhelin 157; Uniontownissa
MYYTÄVÄNÄ ruokailuhuoneessa käy­

tettävä astiakaappi. (Sopii myöskin 
liinavaatteiden säilytyspaikaksi)
Käykää katsomassa 204 Duane St.

SUURET TANSSIT toimeenpanee 
keittäjäin ja tarjoilijani union osas­

to. (Local) J l l  rahastonsa hyviksi,
Vreamland* Rinklllä, "keskiviikkona, 
lokak. 9 TT,'1918:------------— (8)

KEITTÄJÄ HALUTAAN. Tottunut 
keittäjä saa heti palkan Saaren

ruokatalossa, 261 Taylor Ave,

v arastettujen automobiiJiku* 
in ien ostamisesta. syytetty Matt 
Armstrong vapautettiin valamie­
histön pohdittua asiaa 30 minuut­
tia. \  astaajan lakimies Hop? 
myönsi Armstrongin .ostaneen 
kumit mutta ei tietäneen niiden 
olevan varastettuja. Kumit oli 
varastanut Seasidessa pari port- 
landilaista nuorukaista.

Lapsityötä valvovan
lautakunnan sihteeri Mrs. Nel- 

lie Trumbull kävi viime viikon 
lopulla paikkakunnalla tutkimas­
sa lapsityötä koskevien lakjen rik 
komistapauksia, joita kuuluu ole­
van useita. Koska paikkakun­
nalla ei ole olemassa ketään vir­
kailijaa. jonka edesvastuulle Jan 
keaisi lapsityötä koskevien laki­
en valvominen, nimitti sihteeri 
Trumbull Astorian naispoliisin 
Miss Blanchin siihen toimeen. 
Liittovaltioiden lait kieltävät 15 
vuotta nuorempien lasten työn 
ja kuusitoista vuotta nuoremmil­
le on hankittava erikoinen lupa. 
Mrs. Trumbull saapuu uudelleen 
paikkakunnalle jonkun ajan ku­
luttua.

Epäonnistuneen retken
teki muuan Ferris-tvyppinen 

Gravs Harborissa rakennettu lai­
va äskeisen myrskyn aikana. 
Kertomusten mukaan oli laivan 
potkuri viallinen, aiheuttaen pa 
lian vuodon. Vettä oli syössyt 
kovasti ja onnettomuudeksi rai­
vosi kova mvrskv. Vain yliluon­
nollisilla voimilla saivat miehet 
vuodon tukituksi ja laivan pe 
lastetuksi.

Viheliäisessä kunnossa
alkaa olla Taylor-kadun lank- 

kupäällystvs ja on kerrassaan ih 
me. ettei joku ajuri ole taittanut 
niskojaan tai jalkamies pudon­
nut kiviselle rannalle pimeässä 
Suuria reikiä ammottaa kadulla 
tuon tuostakin aivan suojattoma­
na ja ilman merkkitulta pimeäs­
sä. Eilen illalla, konserttitilai­
suudesta palatessaan, muuan nai? 
henkilö kompastui säkkipimeässä 
lankutuksessa olevaan reikään ja 
sai pahan kolauksen. Onneksi 
ei mitään pahempaa sattunut ta­
pahtumaan.

Toveri King Kellyn
hautajaisiin sunnuntaina Hug­

hesin hautaustoimiston kappe­
liin oli kerääntynyt pienenen 
joukko vainajan tuttavia ja usei­
ta suomalaisia tovereita. Monet 
tuttavat olivat nähtävästi vain 
lähettäneet kukkia, saapumatta 
itse sanomaan toverille viimeisiä 
jäähyväisiä. Eräs toveritar lau­
loi urkujen säestyksellä “Take 
back the Heart" ja pari muuta 
kaunista laulua. I.atilun jälkeen 
piti vainajan leski, Mrs. Viola 
Kelly, lyhyen puheen, kertoen 
sydämeen käyvillä sanoilla mie­
hensä elämästä ja hänen osan­
otostaan luokkataisteluun. S. s 
osaston soittokunnan soittaessa 
juhlallista surumarssia, kävelivät 
kantajat ja saattajat ruumisvau­
nujen mukana laivarantaan, jos­
ta ruumis vietiin Portlandiin pol­
tettavaksi. “.Antakaamme hänen 
kärsineelle ruumiilleenkin vapaus 
mullan kahleista, kuten hänen 
henkensäkin on nyt vapaa”, sa­
noi vainajan lähin toveri, hänen 
pienen orpotyttönsä äiti.

Musiikinystäville.
Musiikinystävät kutsutaan tä­

nä iltana yhteiseen illanviettoon 
Klubin haalille kello seitsemän 
Kaikki laulajat ja soittajat per- 
heinensä saapukoot määrättynä 
aikana. Myöskin uudet laulajat 
ja soittajat ovat tervetulleita tä­
hän tilaisuuteen, jossa voiavt il- 
mottautua joko soittokuntaan tai 
laulukuoroon. Kun alamme he­
ti valmistaa uutta konserttiohjel­
maa. niin olisi sangen hyvä, et­
tä ne, jotka haluavat yhtyä jom­
paankumpaan yhtyisivät nvt. sil­
lä siten säästettäisiin paljon ai­
kaa ja työtä. Pitäisihän toki As-' 
toriassa saada kuntoon kuoro, 
jossa on vähintäin sata laulajaa 
jos vain kaikki ottavat asian yh­
teiseksi asiaksi. Soittajista ei 
myöskään ole puutetta, kun vain 
soittajat tuntevat ja tietävät sen 
että hekin kuuluvat työväenluok­
kaan ja toimivat myöskin sen 
luokan eteen, jonka jäseniä he it­
sekin ovat. Silloin me vasta 
voimme saavuttaa sen tilanteen 
jossa me voimme yksimielisinä 
ja tietoisina toimistamme tehdä 
ansiokasta työtä luokkamme hy­
väksi. Astoriassa on paljon työ­
läisiä. jotka voivat auttaa yh­
teistä työtä yhtymällä osaston 
musiikkiseuroihin, mitään oikeut­
ta ei kenelläkään ole olla syrjäs­
sä toiminnasta, kun oma toimin­
ta meitä vaatii olemaan mukana 
eikä sivussa seisojana. Tulkaa 
siis tänä iltana haalille yhtyväk­
senne joko laulukuoroon tai soit­
tokuntaan.

IDAHO
Mullan

Syylliset murhapolttoon. Wal- 
lacen piirioikeudessa julisti lau- 
takuta t. k. 4 päivän illalla Ric­
hard Woodfinen ja vaimonsa 
syylliseksi huoneensa polttami­
seen.

Heidän huoneensa paloi vii­
me heinäkuun 5 päivänä ja epäi­
lyttävien asianhaarain tähden 
heidät vangittiin vähän myö­
hemmin. vaan Mrs. Woodfine 
on ollut sitten vapaana. T. k. 
3 ja 4 päivinä oli heidän asian­
sa tutkittavana ja oli sinne kut 
suttu todistajiksi suuri joukko 
Mullan'laisia, varsinkin niin sa­
notulta Mossihilliltä, jossa pa­
lanut huone sijaitsee.

Rangaistus tällaisesta rikok­
sesta voi olla yhdestä kymme­
neen vuoteen vankeutta. Tuomi­
ota ei ole vielä julistettu. Lau­
sunnossaan lautakunta pyytää 
Mrs. \\  oodfinelle lievää rangais­
tusta.

Syyttömiä. Charles Hender­
sonia ja Henry Jesseniä, joita 
syytettiin väalikiihotuksesta 
vaalipaikalla syyskuun 5 päivä­
nä pidetyissä kouluvaaleissa, ei 
voitu todistaa svvllisiksi piirioi­
keudessa Wallacessa, jossa hei­
dän juttunsa oli tutkittavana. 
He tulivat valituiksi kouluneu­
vostoon ja ovat nvt siinä toi­
messa.

Viel’ elää isäin henki. Viime 
aikoina ovat suomalaiset nuoret 
miehet kunnostaneet itseään 
useampia kertoja tappeluilla, an­
taen toisilleen mustia silmiä ja 
kuuluu pyssykin olleen käytän­
nössä. Lystinsä päättäjäisiksi 
ovat he pulittaneet kvmminiä 
dollareita sakkoina. Ansiona näi­
hin on väkijuomilla, jotka es- 
teettömästi virtaavat vli rajan 
Montaanan puolelta.

Butten kaivantomiehiä, joita 
tuli tänne viime lakon alkaessa 
ja ovat olleet täällä tvössä. on 
useita mennvt takasin kun lak­
ko siellä on loppunut. — L. L.

KESKUSVALLAT ANOVAT 
RAUHAA.

(Tatkoa cnaimitUeltä airuita!

joka on käynyt ainoastaan puo- 
lustussotaa ja on useita kertoja 
antanut todistuksen halukkaisuu- 
destaan lopettaa verenvuodatus 
ja tehdä kunniallinen rauha, te­
kee Yhdysvaltain presidentille 
\ \  ilsonille .esityksen hänen ja 
hänen liittolaist. kanssa yleisen 
aselevon toimeenpanemisesta he­
ti maalla, merellä ja ilmassa ja 
rauhanneuvottelujen alkamisesta 
viivyttelemättä.

“Nämä neuvottelut tulevat ta­
pahtumaan presidentti Wilsonin 
tammikuun 8 p:nä julkaiseman 
14 kohtaa käsittävän julistuksen 
hänen helmikuun 11 p:nä 1918 
pitämässään puheessa esilletuo- 
tnansa neljän kohdan sekä hä­
nen syyskuun 27 p:nä pitämän­
sä puheen perusteella.”

Amsterdam, lokak. 6 p:nä. — 
Itävalta-Unkarin ulkoministerin 
parooni Burianin uudessa rau­
hanehdotuksessa sanotaan, että 
kaikki Yhdysvaltain presidentin 
Wilsonin rauhanehdot on hyväk­
sytty. kerrotaan Vienistä “Frank - 
fort Zeitungille” tulleessa tiedon­
annossa. joka julkaistaan hollan­
tilaisissa lehdissä. Ehdotus tul­
laan heti julkaisemaan.

.Amsterdam, lokak. 6 p:nä. — 
Saksan uusi valtiokansleri on pi­
tämässään puheessa sanonut Sak­
san olevan halukkaan liittymään 
kansojen liittoon tasapuolisilla 
oikeuksilla.

Saksassa on kaiken todennä­
köisyyden mukaan käynnissä voi­
makas liike, ¡onka tarkotuksena 
on saada aikaan yleinen aselepo 
ja sen jälkeen rauha. Sanotaan- 
pa itse valtiokanslerin prinssi 
Maxim ihaninkin hyväksyvän 
presidentti Wilsonin 14 kohtaa 
käsittävän julistuksen, jossa kä­
sitellään rauhanehtoja.

Basel, lokak. 6 p :nä. — Sak­
san valtiokansleri prinssi Maxi­
milian toissa päivänä vieraili 
Berliinissä olevien Itävalta-Un­
karin, Turkin ja Espanjan lähet­
tiläiden luona, kerrotaan saksa­
laisissa lehdissä.

Ennenkuin Itävallan hallitus 
teki esityksen aselevosta ja v- 
leisestä rauhasta, piti se useita 
neuvotteluja Saksan ja Unkarin 
sekä sotilas- että siviilivirano- 
maisten kanssa ia myöskin sak­
salaisten valtioiden edustajien 
kanssa. .

Saksan enemmistöpuolueiden 
rauhanehdot.

Amsterdam, lokak. 6 p:nä. — 
Berliinin “Tageblattissa” jul­
kaistaan valtiopäivien enemmis- 
töpuolueiden hvväksvmä ohjel-i 
ma, jolle Saksan uusi politiikka 
perustuu.

Ohjelman ensimäisessä koh­
dassa sanotaan Säksan edelleen 
pitävän kiinni niistä näkökohdis-

T O V E  R I

ta. mitkä tuotiin , esille Saksan 
vastauksessa paavip noottiin, päi­
vätty elokuun 1 p.nä 1917.

Toisessa kohdassa sanotaan 
Saksan olevan valmiin liitty­
mään kansojen liittoon, joka on 
perustettu tasa-arvoisuudelle ja 
kansojen vapaalle taloudelliselle 
kehitykselle.

(Kolmas kohta puuttuu.)
Neljännessä kohdassa sano­

taan. että tähän mennessä tehty­
jen rauhansopimusten ei saa ol­
la esteenä yleisen rauhan sol- 
miaselle. Itämeren maakunnis­
sa, Liettuassa ja Puolassa on 
läheisimmässä tulevaisuudessa 
muodostettava kansaneduskunta

Viidennessä kohdassa ehdote­
taan muodostettavaksi Elsass- 
Lothringista täydellisellä itse­
hallinto-oikeudella varustettu it­
senäinen liittovaltio, joka vas­
taisi noiden alueiden asukkaiden 
vaatimusta kansaneduskunnan 
muodostamisesta.

Kuudennessa kohdassa vaadi­
taan heti toimeenpantavaksi vaa- 
lilakiuudistukset Preussissa se­
kä muissa valtioissa, joissa sitä 
ei ole i ielä tehty.

Seitsemännessä kohdassa vaa­
ditaan otettavaksi käytäntöön 
keisarillisen hallituksen ja parla­
mentissa olevien hallituksen e- 
tl usta j ien yhteistoiminta, heidän 
tehtävänään ollen hoitaa hallitus- 
asioita yhtenäisesti. Myöskin 
vaaditaan siinä tarkasti nouda­
tettavaksi perustuslain säädök­
siä, koskien hallituksen vastuun­
alaisuutta ja kaikkien niilitaaris- 
ten laitosten poistamista, joilla 
mahdollisesti on vaikutusvaltaa 
poliittisella alalla.

Prinssi Maximilian rauhan 
kannalla.

Lontoo, lokak. 6 p:nä. — Sak­
san valtiokansleri prinssi Maxi­
milian valtiopäivien suurvalio- 
kunnan istunnossa eilen julisti 
uuden hallituksen olevan oikeu­
denmukaisen rauhan kannalla 
huolimatta siitä minkälainen ti­
lanne vallitsee rintamilla.

AMMUKETEHTAAN RÄJÄH­
DYKSESSÄ 68 SAANUT 

SURMANSA.
(Taikoa ensimäiseltä sivulta!

kaupungeista. jotka ovat olleet 
lähellä Gillespien ammuketeh- 
dasta. tulvivat New Yorkiin 
New Jerseyhin ja Newarkiin se­
kä muualle etsien tilapäisasun- 
toa. Tottenville Staten Island 
saarella saaren eteläisimmällä 
kohdalla Perth Amboyn vasta­
päätä on kokonaan jätetty auti­
oksi.

New Yorkissa tuntui Gilles­
pien tehtaan räjähdys tärisyttä­
en suuria rakennuksia. Ikkunoi­
ta särkyi paljon. Produce Ex­
change Buildingista rikkoi räjäh­
dys 50 ikkunaa Broadwayn puo­
leiselta sivulta.

Klo 3 :30 saapui kaupungin 
hallitusvirastoon tieto, että Gil­
lespien tehtailla oli odotettavissa 
uusi vielä suurempi räjähdys ja 
majuri Hylan antoi silloin mää-1 
räyksen sulkea liikenteeltä sillat 
ja jokien alitse kulkevat radat 
Määräys pantiin voimaan heti se­
kä Brooklynin ja Manhattanin 
välillä katkesi liikenne kokonaan 
paitse lautoilla.

Kolme tuntia myöhemmin saa­
pui tieto, että tuuli oli käänty­
nyt niin, että palokunnat voivat 
estää tulen pääsemästä vielä jä- 
lellä oleviin varastoihin ja New 
Yorkissa alettiin liikenne jäl­
leen. Tuhansiin nouseva väki­
joukko oli kerääntynyt siltojen 
eteen, ilmaratojen asemilla val­
litse kauhea tungos, samoin kuin 
tunneliteitten asemilla. Lautta- 
laivojen laitureilla tappelivat 
tappelivat lauttoihin pyrkivät 
henkilöt keskenään.

Tutkinto alettu räjähdyksen 
syistä.

Perth Amboy, 5 p. lokak. — 
Yhdysvaltain armeijan tykistön 
varustoimikunnan päämies ken­
raalimajuri Williams on saapu­
nut tänne johtamaan tutkintoa 
Gillespien ammuketehtaan palon 
ja räjähdyksen syttymisen suh­
teen. Hänen mukanaan ovat 
kapteeni Wilson ja ranskalaisen 
tykistön räjähdysaineitten eri­
koistuntija luutnantti De Nu- 
filize.

Kaksitoista henkeä on vangit­
tu lähemmin tutkittaviksi. Oi- 
keusministeristön puolesta tut­
kintoa johtaa Frank R. Stone 
jolla on komennossaan 20 sala­
poliisia. Tulipalon tuottama va­
hinko koskee enimmän Yhdys­
valtain hallitusta. Laitos on 
hallituksen rakennuttama ja käy­
tettiin sitä Gillespien johdolla. 
Siinä oli 13 eri osastoa, jokaisel­
la eri ’ osastolla omat rakennus­
ryhmänsä tehdas täyttäen 12 i 
eekkerin alan. 7 osastoa oli vai- i 
miina ja käynnissä, jota vastoin' 
toiset olivat vielä rakennuksen 
alaisia. Kaikki tuhoutuivat.

Tehtaatta on ollut useita tu­
hansia työläisiä työssää, mutta 
yhtiön isännistön antamien tie-

Meille synty,

Terve Poika
Halle annoimme nimeksi ’ !

|  Aruii, äennatantin t
15 p. syysk. 1918.

Mary ja Carlo Lynd

1014 Pardee St.
W. Berkeley, Cal.
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Viljolle syntyi

V E L I
lokak. 3 p., 1918. Hänelle an­
noimme nimeksi

JFalfrih laak in  "
Mary ja Antti Anderson.

(7) 346 Alameda Ave. City.
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¡HALUTAAN TIETOJA
Halualsin tietää missä on tuttava­

ni EELI SAMPSON, on toista vuot­
ta kun hän oli Astoriassa. Tärkeän 
asian vuoksi haluan tietää nykyisen 
osotteesi, oleppa hyvä ja paiskaa 
kirjeellä. Muiltakin tuttavilta kir 
jeet tervetulleita. Tuure Järvi. Van- 
hanmaan nimi: Ahvenjärvi, 7 Colum 
bia Ave.,' Astoria, Ore. (10)

NIMENMUUTOKSIA
NIMENI joka tähän asti on ollut 

FRANS ALEXANDER MIILUHAN
QAS tulee tästä lähtien olemaan 
Frans Alexander Miller. (7)

F. A. MILLER,
2022 14th Ave. W., Seattle. Wash.
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t  MODERN SHOP t
d* jossa kengät korjataan kohtuu»- d* 
+  hinnalla. +
+  O. JÄ M S Ä  +

359 Commercial st., Astoria, Ore. + 
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PALLORUUMA
241 TAYLOR AVE. Phone 444

Kaikenlaista pientä tavaraa 
HENRY SUTINEN
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Modern Photo Studio
Kuvataan joka päivä ja iltasin sopi 
muksen mukaan. Tilattaissa koto 
nanne. Kuvia isonnetaan ja valmis 
tetaan amatööri-kuvia.
Telef. 1093 523 Commi St

H. SALMELA,

• • • • • • • • • • • • • • • e
•  Kuusamon Jussin Saunassa •
•  •
•  kuuluu olevan hyvä löyly. Sitä •
•  on saatavana Joka perjantai ja t
•  lauantai klo 1 J. pp.. •
•  » JOHN PESONEN «
•  Astoria . Oregon •
•  378—29 S t Telefooni 795-J •  ••••••••••••••••••<
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$ OLD CORNER $
+  SIKAARI-STOORI JA PALLOSALI $  

9 ja Bond katujen kulmassa. >)*
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O Kaikenlaista Tupakkaa, Sikaa- 0 
O ria, Paperossia, Piippuja, Tas- Q 
O kuveitsiä, Taskukirjoja, Kuk- O 
O kareita, y. m. aina saatavana a 
a  a
o JOHN PENTTILÄ o 
O No. 1 Columbia Ave., Astoria O 
e o o a o o o a o o s o o o o g

SUOMALAINEN

SAUNA
yleisön käytettävänä: tiistaina, ke* 
kivllkkona, perjantaina ja lauantaina

Annan myös HIERONTAA
MRS. OLGA GIRSBACK,

182—10th St.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
VIENNA CAFE

•  Cryatal teatterin vtereeel •
•  535 Comm*l St. Astoria •
•  Hyvää ruokaa saatavana. Ys- •
•  tävälllnen kohtelu. 9
•  Suomalaiset syökää meillä! •• • • • • • • • • e  • • • • • • • • •
tojen mukaan yövuorolla, jolloin 
ankarin räjähdys tapahtui, oli ai­
noastaan noin 500 miestä.

Arvelut räjähdyksen syöstä o- 
vat erilaisia. Jotkut arvelevat 
että ehken tri-nitro-toluolin läm­
mityskattila — aine on kylmänä 
kiinteää kellertävää pikeä, joka 
on “sulatettava” lämmittämällä 
ennen kun sitä voidaan käsitellä 
ja panna kranaatteihin — kuu­
meni liiaksi. Toiset arvelevat 
että jokin valmiiksi täytetty kra­
naatti olisi sattunut putoamaan 
jostain ja räjähtänyt

' »y i T r e  ' ttUadlilhUìuM.- BHazr-

Erikoistarjous!
Meillä on myytävänä tuottavaa maata viisituhaita eekkeriä tun­

netussa Yakima Valley laaksossa Washingtonln valtiossa. Rautatie 
ja valtion tie, “state highway”, kulkee läpi maan. Hinnat vaihtelevat 
$25—$50 eekkeriltä, hyvät maksuehdot Maan puhdistaminen vilje- 
Jyskun toi seksi maksaa noin $7.00 eekkeri.

Muistakaa että mies joka omistaa hyvän farmin hyvää maata: 
on itsenäinen. Ostakaa neljäkymmentä eekkeriä maata nyt, sillä 
palkat ovat korkeat ja rakentakaa tulevaisuuden kottnne rakima 
laaksoon. ’

YAKIMA RIVER FARMERS CO.
Edustajat tavattavissa ainoastaan muutaman päivän Parker Ho­

tellissa, Astoriassa.

KUNNIA HOUSUT
• 3näytöksinen huvinäytelmä, KIrj. Alarin Korhonen

esitetään
FORT BRAGGIN TOVERI-TUVALLA 

lauantaina, lokak. 19 p:nä
Näytös alkaa täsmälleen kello S:45 illalla.

LOPUKSI TANSSIA
Orkesterin säestyksellä.

Sisäänpääsy 5U senttiä—etukäteen 40 senttiä.

ac
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West Berkeleyn musiikin harrastajiin 
MUSIKAALINEN ILLATSU

Sunnuntaina lokakuun 13 p:nä.
ALKAA KELLO 8 ILLALLA OVIRAHA 35c

OHJELMA
1 Marssi
2 Marche Fantaslque (Marche de Concert) ..................  Julius Fueik
3 Mercellaise ........................................................... . Royget de Lisle
4 Ajan aallot (S. S. O. sekakuoro) .......................... Armas Järnefelt
5 Pianon soittoa (La Zingara—Lillie Hartikainen) .......... C. Bohm
6 Laulupurteni (E. Psavokallio) ........:........... \ ..............  k. Rautio
7 Ruusu (S. S. O. sekakuoro) .....................................  o. Merikanto
8 Metsäruusu (Helmi M—n.—O. Häkkinen, ............... Karl Rautio
9 Illansuu (Sekakuoro, sov. K. R.) .....................................  h . Hertz

10 Puurien marssi (S. S. O. sekakuoro) ......................  Sov. K. Rautio
11 Orkesterin soittoa ..................................................... .......  . ___
12 Orvon laulu (Solo: Mrs. Ahlström)  ..........................  k . Rautio
13 Kesäilta Sop. solo: Mrs. Perälä) ...................................  Sov. Sivori
14 Aloha Oe (Ten. solo: O. Sirola) ............. •............ Sov. K. Rautio
15 Hunting Scene (S. S. O. soittokunta) ......................  p. Bucalossi
16 Jo pimeni ilta (basso-solo: F. Forsman) .......................... Mohring
17 Laulun päitä .................................................................  Sov. K. Rautio
18 Kansainvälinen ....................................................  Sov. J. Paananen

VÄLIAIKA
T A N S S IA

S. S. O. soittokunnan soitolla.
............................................................................................................
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Suon,al- A ju riliik e
Allekirjottaneet orat nyt »»aneet hy­
vään kuntoon ajuriliikkeensä ja »oivat 
tehdä kaikenlaisia muuttoja, ajaa hiiliä 
ja muuta tavalliseen ajurilikkeeseen kuu­
luvaa työtä. Hinnat ovat kohtuulliset 
ja työstä pidetään hyvä huoli.— Kont­
tori ja talli 268 Taylor Ave.

SEABORG TRANSFER COMPANY
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Varantoomme on saapunut suuri vali­

koima kaikenlaista

PUTKIEN ASETUS-ALALLE

kuuluvaa tavaraa, kuten kylpyammei­
ta, poilsreita, sinkkejä, pesuvateja, 
vesiklosetteja ia putkia kaikesta laa­

dusta. Myöskin otamme tehtäväk­
semme kaikkea putkien asetusalalle 
kuuluvaa työtä kohtuullisilla hinnoilla 
ja nopeasti.

ANDERSON & EK 
235 Taylor Ave. Puhelin 42« 
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E. B. HUGHES, 
HAUTAANTOIMITTAJA

Puhelin: 321.—12:st* ja Duane katuj. 
kulmassa.

TELEFOONI: 321.- 
12:nnen ja Duane katujen kulmassa.

K ylm ät ilm at alka­
vat läh estyä

silloin on tarpeellista ottaa hyvä huo­
li itsestään, että ei saa kylmää, eli 
“influensaa”, joka raivoaa niin suu 
ressa määrässä yli koko maan.

Jos tunnette vähäsen vilustumisen 
oireita, silloin on paras ottaa Hell- 
bergin Kinini kylmyyden, eli “La- 
grippi” tablettia. Hinta 35 senttiä.

Niitä kun ottaa vilustumisen alus­
sa, niin saapi varman avun. Jos 
yskää tuntee joka aina seuraa vilus- 
tumista suosittelen Hellbergln yskän 
lääkettä. Hinta 35 ja 60 senttiä.

Saatavana ainoastaan 
HELLBERGS DRUG STORE,

279 Wr. Bond St., Astoria, Ore.
HUOMAUTUS! Tarvitessanne ap 

teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitte 
tilata niitä samalla osotteella. Mak­
san postikulut.
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♦  _ HAUTAANTOLMITTAJAT, 4  
4 Telefooni 136-364. — Hoquiamta oeo 4

f  te: 420 K S t Telefooni 136. I
Aberdeenin aaote: 109-111 E. 2ad. 4  
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NEULOMAKONEITÄ----------
$10.00 ylöspäin. — Valkosia kone! 
ta suuri valikoima. Kaikki korja 
ukset tehdään takuulla.— SINGER 
SEWING MACHINE CO. — G. J 
NEECE, paikallisasiamies. 179— 
11 k»tu- Puh. 891, Astoria, Ore

MYYDÄÄN TAI VAIHDE­
TAAN.

ksi ploki maata kauniilla ta­
saisella paikalla itäpuolella Port­
landia. Ore. Sievää asuttua naa­
puristoa. \  aihdan kaupunkita­
loon. Myyntihinta $2100.00. So­
piva vanhoille kodiksi. — Mrs. 
Victoria Airola, 1081 Lincoln Sti 
Portland, Ore.

Myyn maani
^5 eekker^i luonnon ihanassa 
illamet laaksossa. Seitsemän- 

huoneinen rapattu talo ja sähkö­
valot ovat joka eri rakennuk­
sessa. On myös uudenmalliset
o ^ hu° neet’ ’oissa on ti,aa 
*-,000 kanalle ib 2 eekkerin puu­
tarha, jossa on kaikenlaisia mar­
joja, m.m. rusinapensaita. Taloni 
sijaitsee puoli mailia Tualatin 
kaupungista. josta kulkee 40 
sähkokaaraa päivässä ja ainoas­
taan 11 mailia Portlandista, jo- 
tSn patoja miehiä käy siellä päi- 
v lttäin työssä, viikko-tiketti 
maksaa $6.00. Erittäin sopiva 
koti perheelliselle miehelle.

Hinta $6,000.
Mrs. Victoria Airola. 

1081 E. Lincoln SL
Portland, Ore.

1. .¡¡ItiUlliUhltHUu.ltlHitiiaitttuuuun»
Puhelin: 820 — Kotiin 785-Y 
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WU0RI
&  CO.

räätälit naisille  j/ 
m ie h ille

Kaikkea ammattiimme kut 
vsa työtä kohtuullisilla hlnnoi 
PUVut haetaan Ja tuodaan 

-  tlinne vapaasti -  
-11th 8L, Aatorla, O


